



Vonyarcvashegy Nagyközség Polgármestere
8 3 1 4 Vonyarcvashegy, Kossuth Lajos u. 42.
☎: 83/348-033, 83/348-083 fax: 83/548-021

Ügyiratszám: 664-2/2015

Előterjesztés

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
2015. szeptember 17-ei soros ülésére

Tárgy: Lido Strand Simple Rendszerhez való csatlakozási lehetősége (telefonos applikáción keresztül történő jegyvásárlás)

Tisztelt Képviselő-testület!

Dr. Kungli Zoltán a Re kard Heliosz Bt. képviselőjében a mellékletként csatolt megkereséssel fordult a tisztelt Képviselő-testülethez. A Re kard Heliosz Bt. szerződéses jogviszonyban áll az OTP Mobil Szolgáltató Kft-vel annak érdekében, hogy a Re kard Heliosz Bt-vel szerződésben álló strandokra az OTP Mobil Szolgáltató Kft. által kifejlesztett Simple Rendszeren keresztül jegyvásárlásra kerülhessen sor sorban állás nélkül. A Simple Rendszer az internetről letölthető, segítségével okos telefonon lehet belépőjegyet vásárolni. A részleteket a megkeresés tartalmazza.

A Re kard Heliosz Bt.-vel az önkormányzat jelenleg is áll szerződéses jogviszonyban, a vízi sportpálya megközelítését szolgáló terület bérletére vonatkozóan. Ezen szerződésből eredő kötelezettségeit a Re kard Heliosz Bt. eddig maradéktalanul teljesítette.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni, és a fenti lehetőség megismerését követően álláspontjukat kialakítani.

Vonyarcvashegy, 2015. szeptember 10.

Péter Károly
polgármester



Határozati javaslat
.../2015. (IX. 17.) számú képviselő-testületi határozat

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a „**Lido Strand Simple Rendszerhez való csatlakozási lehetősége (telefonos applikáción keresztül történő jegyvásárlás)**” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja annak lehetőségét, hogy a Lido Strandra telefonos applikáción keresztül lehessen sorban állás nélkül jegyet vásárolni.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Re kard Heliosz Bt.-vel történő egyeztetést követően a bevezetés lehetőségéről, valamint a szerződés részleteiről tájékoztassa a Képviselő-testületet az októberi soros ülés keretében.

Határidő: 2015. október 31.

Felelős: Péter Károly polgármester

Vonyarvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
kapja Péter Károly Polgármester útján

Tisztelt Képviselő Testület, Tisztelt Polgármester Úr !

Tárgy: kérelem

Alulírott REKARD HELIOSZ Bt. (9024 Győr, Répce u. 47., Adószám:22455518-2-08, továbbiakban úgyis, mint: Szolgáltató) képviselőjében dr. Kungli Zoltán üzletvezető az alábbi részletes

fordulok Önökhöz;

kérelemmel

Ezúton kérem, hogy a soron következő Testületi Gyűlésre napirendi pontként szíveskedjenek felvenni és megtárgyalni a jelen kérelmemben foglaltakat személyem meghívása, részvétele mellett annak érdekében, hogy a felmerülő kérdésekre személyesen tudjak válaszolni.

Cégem az OTP Mobil Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal (Székhely: 1093 Budapest, Közraktár u. 30-32., Cg.:01-09-174466, Nyilvántartó: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága, Adószám: 24386106-2-43, Képviseli: Benyó Péter ügyvezető önállóan, továbbiakban: OTP Mobil) szerződéses jogviszonyban áll annak érdekében, hogy a cégem részéről lekötött, Magyarország területén található **strandokba, fürdőkbe, és uszodákba** (továbbiakban együttesen, úgyis, mint: Strand) való belépésre jogosító, elővételben, **SORBA ÁLLÁS NÉLKÜL** megvásárolható jegyeket az OTP Mobil által kifejlesztett és üzemeltetett **Simple Rendszerben** elérhetővé tegye a Felhasználók számára, vagyis bárki a Simple Applikáció letöltését és az abban történő regisztrációt követően elővételben, online módon, készpénzmentes fizetéssel vásárolhat a Simple Applikáción keresztül a **cégem, mint Szolgáltató** által lekötött Strandokra elővételben belépőjegyet Android, iOS vagy Windows Phone operációs rendszerrel működő okos mobilkészülékéről, amely Jegyet a vásárló a Simple Applikáción belül online Jegyként kap meg, és amelynek okos mobilkészüléke képernyőjén történő felmutatásával és az ott megjelenő digitális Jegy vonalkód Strand bejáratnál való leolvasásával tud a Felhasználó a Strandra belépni abban az esetben ha nincs beléptető rendszer, ha pedig a beléptető rendszer kialakított, akkor személyzet nélkül, online interface kapcsolat útján tud bejutni a strandoló a megvásárolt jeggyel.

Az OTP Mobil a Szoftverek és Alkalmazások biztosítása feladata keretében biztosítja a Szolgáltatónak a Jegy validációs felületét.

Fontos, hogy az OTP Mobil nem köt a Strandokkal közvetlenül szerződést, hanem a cégem, mint Szolgáltatóval áll szerződéses jogviszonyban, aki kvázi mint egy ernyőszervezet felvállalta a minél több Strand Simple Rendszerhez való csatlakoztatását.

Erre tekintettel fordulok a Tisztelt Képviselőtestülethez az alább részletezett lehetőséggel;

Tényként kezelendő, hogy a Strandok, és konkrétan a vonyarvashegyi strand is azzal a problémával küzd, hogy jó idő esetén akár 100 méteres sor is áll a bejáratoknál és a strandolni vágyók kénytelenek a tűző napon addig álldogálni, idegeskedni, sok esetben szitkozódni, amíg nem kerül a pénztárhoz.

Ezen probléma kiküszöbölésére teszek ajánlatot, mint Szolgáltató.

A SIMPLE rendszer bevezetését úgy kívánjuk megvalósítani, hogy az Önkormányzatnak plusz költségbe és kötelezettségbe ne kerüljön.

Ennek részletes megtárgyalására kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy szíveskedjék részemre személyes egyeztetési lehetőséget biztosítani.

Kérem továbbá, hogy a Testületi Gyűlésre lehetőség szerint a T. Képviselő Úr/Úrhölgy töltsen le okostelefonjára a SIMPLE alkalmazást annak érdekében, hogy a helyszínen a gyűlés alkalmával még könnyebb legyen a téma megismerése.

Mellékelem a SIMPLE rendszer tájékoztatóját, melynek forrása: www.simple.hu

Győr, 2015. augusztus 26.

Tisztelettel:

**REKARD HELIOSZ BT.
dr. Kungli Zoltán ügyvezető**

MELLÉKLET A REKARD HELIOSZ BT. KÉRELMEHEZ

A SIMPLE-ről (forrás: www.simple.hu);

Miért jó?

A Simple egy integrált alkalmazás, amely a mobilfizetést számos új funkcióval ötvözi, és **több különálló szolgáltatást kínál egyetlen alkalmazáson belül**. Ingyenes, mobilszolgáltató- és bankfüggetlen, szinte minden okostelefonra telepíthető. A Simple egyszerűbbé teszi az életed!

A mobilfizetést használók körében végzett kutatások, mérések eredménye azt mutatja, hogy a Felhasználó nem akar tucatnyi alkalmazást használni, ha moziba, színházba, fesztiválra akar menni, vagy autópálya matricát kell vennie ahhoz, hogy eljusson A-ból, B-be, vagy csak egyszerűen enne egy finom ételt, vagy elromlott az autója és taxit kell hívnia, de nincs nála a pénztárcája és még sorolhatnánk a megannyi EGY ALKALMAZÁSON BELÜLI lehetőséget, amit a SIMPLE ezt felhasználva megalkotta az applikációját.

Fontos, hogy az applikáció által nyújtott szolgáltatások köre folyamatosan bővül, mind emögött az OTP-től független, de az általa nyújtott biztos pénzügyi és stabil háttérrel felhasználva működik az OTP Mobil, melynek fejlesztési tervébe abszolút beilleszkedett a cégem részéről felvetett szolgáltatási lehetőség, ezért is kötöttünk szerződést.

Hosszútávon mindenképpen ez lenne a cél, a jövő, hogy a Felhasználó miután a SIMPLE útján megvásárolta a belépőjegyét és bejutott a Strandra az ott lévő szolgáltatásokat is egy applikáción keresztül tudja igénybe venni készpénzmentesen !

Miért jó ez ? Mert kiváltja a bankkártyás és készpénzes fizetést !

A mobiltelefon a tények, tapasztalatok szerint mindig, mindenkinél ott van, szinte „zavart” az ember, ha egy pillanatra is kikerül a kezéből, ezért is látni, hogy a Strandokon egyre többen vízmentes, zárható tokba téve még a Balatonba is beviszik a telefonjukat.

A SIMPLE a mobilfizetést számos új funkcióval ötvözi: segítségével a mobilod lesz a pénztárcád. Sőt, a készpénzes és bankkártyás tranzakció kiváltása mellett a vásárlás egész folyamatát végigkíséri. A lehető legtöbb információt nyújtja, hogy új élményekkel legyél gazdagabb. A folyamatosan bővülő szolgáltatások olyan problémákra keresik a választ, amelyek megoldásával egyszerűbb és kényelmesebb lesz az életed. **Mindezt a Simple egyetlen applikáción belül nyújtja !**

Az OTP Mobil által elvárt volt, hogy a hagyományos, online, webfelületen keresztül is lehessen az adott Strandra előzetesen – az időjárás bizonytalansága miatt nyilván csak – a vásárlás napjára szóló belépőjegyét vásárolni bankkártyás fizetés útján, így a cégem tulajdonába lévő www.strandbelepo.hu oldal fejlesztésére is aláíródott a szerződés és megkezdődött a munka annak érdekében, hogy az uszodák, fürdőkre már mielőbb, a strandokra pedig a következő szezontól innét is meg lehessen vásárolni a belépőjegyeket sorba állás nélkül.

Győr, 2015. augusztus 26.

Tisztelettel:

REKARD HELIOSZ Bt.
dr. Kungli Zoltán
üzletvezető